



DRUŠTVO SPORTAŠA VETERANA I REKREATIVACA

UTRKA „SPORTAŠI ZA SPORTAŠE“ NAJBRŽI JARUNSKI KRUG

SUBOTA, 25. svibnja 2024.

RSC Jarun, 11.00 sati

6,2585 km

Dođite i istrčite svoj najbrži jarunski krug!



Jamnica



U Zagrebu, svibanj 2024.

Utrku „Sportaši za sportaše“ – Najbrži jarunski krug organiziramo s ciljem prikupljanja sredstava za potporu bivšim vrhunskim sportašima kojima je sada pomoć potrebna. Nekada smo im se divili, a sada smo tu da im pomognemo.

Zbog toga vas pozivamo da se prijavite za ovu utrku i u što većem broju ih podržite. Kao sportaš – sportaša.

Potporu utrci svojom prisutnošću dat će brojni sadašnji i bivši vrhunski sportaši Grada Zagreba. Za napomenuti je kako je Utrka posebna i drugačija od ostalih. Za potrebe održavanja Utrke izmjerio se krug - unutarnji dio prometnice na RSC Jarun te je izrađen (certifikat World Athletics br. CRO2024-020).

U cilju nam je trajno upisati na prometnici – start/cilj – 6,2585 km, a kako bi podatak bio od koristi svim korisnicima RSC Jarun (sportašima, rekreativcima te građanima Grada Zagreba).

Organizacijski tim koji je uključen u pripremu i organizaciju Utrke:

- Upravni odbor DSVR
- Upravni odbor Zaklade DSVR.

Mjesto održavanja: RSC Jarun, Aleja Matije Ljubeka

Start i cilj: Dom tehnike

Datum i vrijeme održavanja: subota, 25. svibnja 2024., od 11.00 do 12.00 sati

Duljina staze: 6,2585 km (certifikat World Athletics br. CRO2024-020)

Staza je mjerena na cesti.

Trkači mogu koristiti cijelu širinu ceste (kolnika), najkraćim putem. Ne mogu koristiti nogostupe.

Sudionici: aktivni i rekreativni trkači (m/ž)

Mjerenje vremena: čip

Startnina ili donacija: 15 EUR

Podaci za uplatu:

Društvo sportaša veterana i rekreativaca, Vojnovićeva 42/2, Zagreb

OIB:74591549639

IBAN: HR4823600001503395522

Svrha uplate: ime i prezime trkača/trkačice ili donacija

Prijava:do četvrtka, 23. svibnja 2024. putem poveznice www.drustvosportasaveterana.hr

Podizanje startnih brojeva: petak, 24. svibnja 2024. od 12:00 do 18:00

Dom sportova- istočni ulaz kod „Rost Športa“

Nagrade:

- pobjednici u muškoj i ženskoj kategoriji: plaketa i poklon paket Poliklinike Medikol
 - prvih pet mjesta: majica s natpisom utrke
- 10 nasumično izvučenih startnih brojeva: sudjelovanje na jednom treningu vrhunskog sportaša/sportašice ili ekipe u Zagrebu (prema izboru nagrađenog, a sukladno mogućnostima odabranih sportaša)

Napomena: Svi natjecatelji nastupaju na vlastitu odgovornost, a organizator osigurava zdravstvenu skrb za vrijeme utrke



DRUŠTVO SPORTAŠA VETERANA I REKREATIVACA

Društvo sportaša veterana i rekreativaca osnovano je 2010. godine radi kvalitetne pripreme i provedbe projekata i programa iz područja sustava sporta, zdravstva, obrazovanja, kulture i gospodarstva na nacionalnoj i međunarodnoj razini, ali isto tako i radi okupljanja, druženja i razmjene iskustava istaknutih bivših i sadašnjih vrhunskih sportaša, ambasadora sporta Republike Hrvatske.

Projekte i programe koje provodi DSVR provode se u svrhu unapređenja i očuvanja sustava sporta na gradskoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini uz pomoć nebrojenih iskustava eminentnih članova DSVR-a sadašnjih i bivših vrhunskih sportaša iz preko 30-ak sportova i osvojenih više od 300 olimpijskih, svjetskih i europskih medalja te rekreativaca i sportskih djelatnika koji su involvirani u razvoj šire društvene sportske zajednice i sustav sporta Grada Zagreba i Republike Hrvatske.

Naglasak je stavljen na širenje svijesti o bitnosti bavljenja sportom i tjelesnim aktivnostima od najranije životne dobi te očuvanju psihofizičkog i zdravstvenog statusa svakog pojedinca.



WWW.DRUSTVOSPORTASAVETERANA.HR

DRUSTVO@DRUSTVOSPORTASAVETERANA.HR

